
Procès-verbal 
Réunion du 

Conseil de l’école Notre-Dame 
Le 10 décembre 2018 

 
Présences : Lori Mathieu, Michele Bugera, Jacqueline Allard, Danielle 
Bissonnette, Nicodéme Nzisabira, Shanelle Dion, France Dugré, Deana 
Gosselin, Chantal Buyoya, Judith Gagnon Julie Gagnon, Caroline 
Mekodom, Joanne Lavallée-Chabot, Roxane Picard 
Absences motivées : Sylvie Druteika, Paul Croteau, Navia Kamgang, Arlette 
Kapinga 
Absences non-motivées :  
 

Ouverture de l'assemblée : 18h35 
 

1. Reconnaissance des territoires autochtones 

« Nous sommes conscients du fait que nous nous trouvons sur les territoires de 

traités, de lieux de rencontres et de déplacements traditionnels. Nous honorons 

toutes les Premières nations, Métis et Inuits qui ont foulé ces terres et y ont 

laissé leurs empreintes pendant des siècles.» 

2. Réflexion    

Shanelle Dion fait une prière de l'Avent . 

3. Accueil et mot de bienvenue 

Joanne Lavallée-Chabot souhaite la bienvenue aux parents et invités. 

4. Adoption de l'ordre du jour 

  Judith Gagnon propose l’adoption de l’ordre du jour. Michele Bugera appuie. Tous en 
faveur. Ordre du jour adopté. 
 

5. Adoption du procès-verbal de la réunion du 19 novembre 2018 

 Correction au nom de notre professeur, Jacqueline Allard. Michele Bugera propose 

l’adoption du procès-verbal du 19 novembre 2018.   

 Judith Gagnon appuie. Tous en faveur.  Procès-verbal du 19 novembre 2018 adopté. 

6. Rapport de la direction d’école – Mme Shanelle Dion 

Les bulletins ont été envoyé à la maison. 

La première sortie des chorales fut un succès; deuxième sortie demain. 

La classe de Mme Cécilia a préparé la célébration de l'Avent. 

Le 21 décembre sera une  journée pyjama pour tous – les élèves se sont mérités 

une récompense école. 

L’équipe de francisation fait en ce moment les évaluations des élèves en besoins. 



Concernant la Journée de ski du 20 décembre – un des remonte-pentes de la 

station est en panne; la direction évalue la possibilité de reporter la sortie en 

janvier ou février ou de changement d'endroit. 

7. Rapport de l’enseignante – Mme Jocelyne Allard 

Match demie-finale et finale de soccer auront lieu dans les deux prochaines 

semaines; 

Les paniers de dons pour la St-Vincent de Paul se remplissent bien, merci; 

Le nouveau format de bulletin permet de réimprimer les bulletins précédents sur 

le prochain permettant de voir l’aspect cumulatif; 

L’équipe de tournage de l’émission “ONIVA” sera sur place le 11 décembre pour 

rencontrer les 6ème – les élèves apparaîtront dans les Vox Pop dela prochaine 

saison; 

Les enseignants terminent de dépenser leur allocation de 100$ avec Mme 

Roseline (limite vendredi 14). 

8. Rapport de la présidente – Joanne Lavallée-Chabot 

Adresses électroniques génériques sont en place, il reste à créer celle de Lori 

Mathieu (Collecte de fonds). Suggestion de garder les mots de passe en banque 

avec la secrétaire. 

Les Points saillants suivant les réunions sont aussi en place, nous espérons que 

cela permettra d’optimiser le transfert de données aux parents. 

9. Divers 

Judith Gagnon travaille sur le sondage aux parents; nous en discuterons en 

janvier. 

10. Levée de la réunion - 18h47  

 

 

 
 
 

_________________________   __________________________ 

Joanne Lavallée Chabot    Roxane Picard 
Présidente      Secrétaire 


